

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΔΕΙΚΤΗ (INDICATOR FICHE)

ΜΕΤΡΗΣΗ - ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ		
1	ΑΡΙΘΜΟΣ CCI ΤΟΥ Ε.Π.	2014GR14MFOR001 Θάλασσα & Αλιεία
2	ΚΩΔΙΚΟΣ (ID) ΔΕΙΚΤΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ SFC2014	4.3
3	ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΔΕΙΚΤΗ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ SFC2014	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΝΤΑΙ
4	ΚΩΔΙΚΟΣ (ID) ΜΟΝΑΔΙΚΟΥ ΔΕΙΚΤΗ ΣΤΟ ΟΠΣ ΕΣΠΑ	ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟ ΕΥ ΟΠΣ
5	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ
6	ΕΙΔΟΣ ΔΕΙΚΤΗ	ΔΕΙΚΤΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ
7	ΤΑΜΕΙΟ	ΕΤΘΑ
8	ΟΡΙΣΜΟΣ & ΜΕΘΟΔΟΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	<p><b>Ορισμός:</b> Ο όρος "επιχείρηση" αναφέρεται σε κάθε είδους οργανωμένη και καταγεγραμμένη δραστηριότητα όπου αγαθά και υπηρεσίες ανταλλάσσονται με χρήμα.</p> <p>"Επιχειρήσεις που δημιουργούνται" θεωρούνται κάθε είδους νέες επιχειρήσεις στην περιοχή παρέμβασης της ΟΤΔ, οι οποίες σχετίζονται με τη Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης, και η δημιουργία των οποίων μπορεί αιτιολογημένα να αποδοθεί στην παρέμβαση του ΕΤΘΑ. Δεν είναι απαραίτητο να συνδέονται άμεσα με τους τομείς της θάλασσας και της αλιείας.</p> <p><b>Μέθοδος Μέτρησης:</b> Ο υπολογισμός του συγκεκριμένου δείκτη γίνεται βάσει του αριθμού των νεοοργανισμών επιχειρήσεων, δηλ., Α όπου Α = αριθμός επιχειρήσεων που δημιουργήθηκαν.</p>
9	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	<p>Ο δείκτης δεν λαμβάνει υπόψη ποιοτικά χαρακτηριστικά, όπως η διάρκεια και ο τζίρος. Η Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης και η εμπλοκή ενός τοπικού εταίρου (π.χ. μιας επιχείρησης) στην υλοποίηση μιας πράξης (π.χ. ένα τοπικό έργο) αποτελούν αποφασιστικούς παράγοντες για να συμπεριληφθεί ένας τομέας στον υπολογισμό του δείκτη.</p> <p>Θυγατρικές και υποκαταστήματα επιχειρήσεων που εδρεύουν εκτός της περιοχής παρέμβασης της ΟΤΔ προσμετρώνται εφόσον οι συγκεκριμένες επιχειρήσεις καταγράφονται στην περιοχή παρέμβασης της ΟΤΔ και σχετίζονται με τη Στρατηγική Τοπικής Ανάπτυξης.</p> <p>Τιμή από δικαιούχο: Αριθμός επιχειρήσεων που δημιουργήθηκαν εξαιτίας της παρέμβασης του ΕΤΘΑ. Θεωρείται ότι ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης και ο δικαιούχος ταυτίζονται. Ο δικαιούχος είναι δυνατό επίσης να είναι διαφορετικός από τον ιδρυτή της επιχείρησης. Σε αυτή την περίπτωση, ο δικαιούχος αναφέρει όλες τις επιχειρήσεις που δημιουργήθηκαν.</p> <p>Η περίοδος αναφοράς ορίζεται ως ο χρόνος ακριβώς πριν την υλοποίηση της πράξης και μετά την ολοκλήρωση για τον οποίο είναι διαθέσιμες οι πλέον πρόσφατες ετήσιες τιμές. Εναλλακτικά, αν υπάρχει η δυνατότητα, μέσοι όροι περισσότερων ετών (π.χ. 3) μπορούν να χρησιμοποιηθούν προκειμένου να μειωθεί η επίδραση ακραίων ετών.</p>
10	ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΩΝ ΤΙΜΩΝ ΒΑΣΗΣ Ή/ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΥ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ	0
11	ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΜΟΝΑΔΙΑΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΤΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ	-
12	ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΙΜΗΣ ΣΤΟΧΟΥ ΑΠΟ ΤΟ ΔΥΝΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ	Η τιμή στόχου διαμορφώνεται βάσει του ακόλουθου τύπου: Προϋπολογισμός μέτρου(-ων) / μέσο κόστος ανά επιχείρηση που δημιουργείται χρησιμοποιώντας την περίοδο 2007-2013 ως εθνικό σημείο αναφοράς
13	ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΣΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ	ΕΤΗΣΙΑ
14	ΠΟΣΟΤΙΚΟΣ/ ΠΟΙΟΤΙΚΟΣ	ΠΟΣΟΤΙΚΟΣ ΑΘΡΟΙΖΟΜΕΝΟΣ

15	ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΘΡΟΙΣΗΣ	<input checked="" type="checkbox"/> ΠΡΑΞΗ <input checked="" type="checkbox"/> ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ <input type="checkbox"/> ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ <input checked="" type="checkbox"/> ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ <input checked="" type="checkbox"/> ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ <input type="checkbox"/> ΕΘΝΙΚΟ ΕΠΙΠΕΔΟ
16	ΑΘΡΟΙΣΗ	-
17	ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	ΟΠΣ ΕΣΠΑ
18	ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ ΑΡΧΕΙΑ	-
19	ΠΗΓΗ - ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ	ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΑΡΧΗ
20	ΠΗΓΗ - ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΟΥ ΑΡΜΟΔΙΟΥ ΦΟΡΕΑ	-
21	ΠΗΓΗ - WEBLINK ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ	-
22	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΔΕΙΚΤΗ	ΕΥΔ ΕΠΑΛΘ / ΜΟΝΑΔΑ Α

**ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΟΣ -**

23	ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ	
23Α	ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ	Ο δείκτης συνδέεται με τον Ειδικό Στόχο 4.1 - Προώθηση της οικονομικής ανάπτυξης, της κοινωνικής ένταξης και της δημιουργίας θέσεων εργασίας και παροχή στήριξης της απασχολησιμότητας και της κινητικότητας του εργατικού δυναμικού στις παράκτιες και τις εσωτερικές κοινότητες που εξαρτώνται από την αλιεία και την υδατοκαλλιέργεια, συμπεριλαμβανομένης της διαφοροποίησης των δραστηριοτήτων στο πλαίσιο της αλιείας και σε άλλους τομείς της θαλάσσιας οικονομίας
24	ΣΑΦΗΝΕΙΑ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ	
24Α	ΕΠΕΞΗΓΗΣΗ	-
25	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ	
26	ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ	-